

Совсем скоро в нашем детском саду начнутся новогодние утренники. И конечно, дети в ожидании чуда и подарков с нетерпением ждут встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой.

В рамках темы недели «Скоро, скоро Новый год, Дед Мороз к нам придёт» дети ногрузились в самое настоящее новогоднее волшебство. Прочитав сказки о Новогодних чудесах, о Дедушке Морозе, воспитатель задала ребятам вопрос, а кто же такой Дед Мороз? Ответы у детей были разнообразные. Кто-то сказал, что Дед Мороз — это волшебник, кто-то, что Дед Мороз — это тот, кто дарит заветные подарки. Дед Мороз любит, когда холодно, но не любит тепло. Екатерина задала воспитателю вопрос, где живёт Дед Мороз. Воспитатель: Дед Мороз живёт в Великом Устюге, где много снега. Тимофей задал вопрос, а когда у Деда Мороза день рождения? Воспитатель: напомнила, что днем рождения Деда Мороза принято считать 18 ноября.

Тогда ребята предложили сделать подарки для Деда Мороза, ведь он к нам приходит с подарками, значит и нам стоит сделать ему сюрприз.

Появилась проблемная ситуация, которую нужно решить, что же подарить главному волшебнику Нового года Деду Морозу.

Ребята с родителями дома, и с воспитателями в течении следующей недели погрузились в поиск информации о Дедушке Морозе (где живёт, во что одет, на каких санях он передвигается и кто его главные помощники).

Сначала ребята рисовали открытки для Деда Мороза, затем придумали совместный плакат с его изображением, а дома решили сделать игрушки на елочку Дедушке Морозу своими руками.



Екатерина в процессе создания плаката



Ребята подготовительной группы 01 «Земляничка"

Работа мастерской началась.

Все выходные родители с детьми изобретали, клеили, рисовали разнообразные подарки, делились своими результатами через телефон, в совместную группу педагогов и родителей.









Александр Олегович в процессе, а так же подключилась еще одна мамочка Валентина Фёдоровна.

Из оставшегося куска фанеры мы решили вырезать звёзды, чтобы наша

фотозона стала более реалистичной.





Педагоги тоже приняли активное участие в творческой работе

Все родители и дети, сотрудники детского сада приняли участие в

раскрашивании данной композиции.









Участники мастерской Деда Мороза: воспитатели, дети (две возрастные группы), родители (законные представители).

Цель: привлечь родителей к совместному творчеству с детьми в подготовке к новому году, изготовлении подарка для Дедушки Мороза.

Задачи:

- 1. Привлечь родителей к совместной творческой деятельности;
- 2. Укрепление связей родителей и детским садом;
- 3. Побуждать родителей к тесному, творческому сотрудничеству с детьми;

- 4. Продолжать формировать представления детей об утилизации мусора, о том, что целесообразно находить ему применение;
 - 5. Создать позитивный настрой в преддверии нового года.

Материалы необходимые для работы:

- фанера 2м*2м;
- гуашь, косточки;
- контур Деда Мороза, Снегурочки, дракона;
- лобзик;
- ножницы;
- **-** скотч;
- баллончик с серебристой краской;
- водоэмульсионная краска;
- колеры (красный, синий, желтый, зеленый);
- фотоаппарат, чтобы запечатлеть все моменты процесса создания фотозоны для Нового года, возможность поделиться идей с другими группами;
 - фантазию, позитивный настрой, отличное настроение!

Главным правилом, при создании данного проекта, было проведение бесед о технике безопасности!

Ход работы:

- 1. Привезти фанеру 2м*2м;
- 2. Приготовить все необходимые материалы для работы кисточки 10 шт. толстых, 5 тонких, контур (силуэт) главных героев фотозоны, контур звёзд, лобзик, скотч, леска, утеплитель серебристый, бросовый материал для ёлочных игрушек, ножницы.
- 3. Приступаем к изготовлению, мамы рисуют силуэты Деда Мороза, Снегурочки, дракона. Папы лобзиком выпиливают место, куда родители, дети вставляют голову для фото. В процессе участвуют педагоги, дети и родители. После того, как данная композиция высохнет, украшаем фотозону и подарок Дед Морозу готов!
- 4 Данная работа позволяет не только детям, но и взрослым включить воображение, фантазию, проявить смекалку и внести свой вклад в создание нашей фотозоны;
- 5. Не забыть про хороший фотоаппарат, телефон с фото и видео камерой.

Проделанная работа соответствует требованиям ФГОС ДО, интересна, красочна, доступна всем для отличной новогодней семейной фотографии.



Заключение

Фотозона, как подарок для Деда Мороза, сделанный своими руками, а точнее руками детей, родителей и педагогов открыл для всех новые творческие способности. Создание данной работы, оказалось не только увлекательным занятием, но и стало объединением семьи в творческом процессе, совместной реализацией общей фантазии и контакта друг с другом, того целого и важного в семье.

Самое главное мы все вместе участвовали в процессе создания подарка, и мы решили проблему, что подарить Деду Морозу на день рождения, когда он придёт к нам на праздник!



